



VRANČICKÝ ZPRAVODAJ

1/25

7.2.2025

Úřední oznámení

Ceny za svoz komunálního odpadu v roce 2025:

V letošním roce budou svozy komunálního odpadu probíhat 1x za měsíc, a to vždy první pátek v měsíci. Rozpis svozů zveřejněn na webových stránkách obce. Cenu za litr odpadu pro rok 2025 můžeme vzhledem k tomu, že se většina občanů chová ke svým odpadům zodpovědně a třídí, udržet ve stejné výši jako v loňském roce i přes navýšení skládkovného a nákladů na svozy. Každá popelnice **musí být označena platnou známkou podle velikosti nádoby (110 l, 120 l a 240 l – je stejně velká jako žlutá nádoba na plasty).**

Ceny jsou platné pro fyzické nepodnikající osoby v obci.

Popelnice o objemu 110 l

1x za měsíc	990,- Kč
Jednorázový svoz	83,-Kč

Popelnice o objemu 120 l

1x za měsíc	1.080, - Kč
Jednorázový svoz	90,-Kč

Popelnice 240 l

1xměsíc	2.160, - Kč
Jednorázový svoz	180,- Kč

Svoz odpadu je zajištěn Technickými službami Příbram. Nové známky si můžete zakoupit na obecním úřadě ve středu 12. 2. od 16:30 do 17:30 hodin a v pátek 14. 2. 2025 od 17:00 do 18:00 hodin.

Pokud máte bankovníctví v mobilním telefonu, můžete nově využít bezhotovostní platbu prostřednictvím QR kódu.

V případě platby v hotovosti bychom vás chtěli požádat, abyste měli připravenou přesnou částku.

Každá popelnice musí být řádně označena platnou známkou. Neoznačená popelnice nebude vyvezena!

Do popelnic na komunální odpad nepatří nebezpečné odpady, žhavý popel, stavební odpad, pneumatiky, objemný odpad, zeleň, odpad z kuchyně (slupky zbytky jídla pod.), dále tam nepatří odpad určených na tzv. komunální vytríděné složky domovního odpadu (plasty, sklo, papír, kov).

Tříděný odpad Kam s ním?

Žlutá nádoba-plasty a nápojové kartony, patří sem: PET lahve, nápojové kartony, sáčky, čisté fólie, kelímky, výrobky z plastů a polystyren.

!!!nepatří sem plastové obaly znečištěné nebezpečnými látkami (např.: od motorového oleje, od barev, kyselin, ...), Lina, podlahové krytiny

Modrá nádoba – papír, patří sem: veškeré neznečištěné papíroviny (časopisy, noviny, knihy, sešity, letáky, kancelářský papír, krabice, lepenka) Nově budou umístěny velké nádoby do Mýšlovic a Životic, kde je současná kapacita nádob nedostatečná. Nádoba na sběr papíru bude také umístěna na samotu v Životicích. Pokud budete mít větší množství papíru, kartonů je možné ho odevzdat na obecním úřadě. Po domluvě při větším množství papíru je možný i individuální svoz.

Zelená nádoba – sklo barevné, bílá nádoba sklo bílé, patří sem: skleněné nádoby, skleněné lahve, střepey.

!!!nepatří sem autoskla, porcelán, zrcadla, keramika, drátěné sklo, sklo znečištěné!!!

Černá nádoba – je umístěna ve Vrančicích a patří sem **JEDLÉ** oleje a tuky **POUZE ROSTLINNÉHO PŮVODU**, vkládejte **pouze v PET** lahvích, které jsou dobře a pevně uzavřené. *!!!Nepatří sem použité lahve od oleje!!!*

Kovové věci můžete odložit na sběrném místě ve Vrančicích. Nádoby na kov jsou umístěny v Mýšlovicích, Životicích a na samotě u Koňasů

Textil – použitelný textil můžete odevzdat v rámci v charitativní sbírky, která bude opět 2 /rok. O termínech budete předem informováni. Ostatní textil, který jež není možné dále využívat můžete odevzdat na obecním úřadě v zavázaném pytlí.

Každá nádoba na tříděný odpad je označena informacemi, co do ní patří, nevhazujte tam prosím žádný jiný odpad.

Veškerý vytríděný odpad patří do příslušné nádoby. Odpad, který se do nádoby nevejde tam nepatří. Odkládat odpad mimo nádoby je přísně zakázáno. Odložením odpadu mimo nádobu se dopouštíte zakládání černé skládky a vystavujete se tak pokutě. Takovýto odpad musíte likvidovat na vlastní náklady odvozem na skládku.

Děkujeme, že udržujete v obci pořádek.

Podnikatelé a odpady

Dle zákona 541/2020 Sb. o odpadech má každá právnická osoba a fyzická podnikající osoba povinnost s odpady odkládat na základě uzavřené smlouvy s oprávněnou osobou, která má povolení k převzetí odevzdávaných odpadů.

Právnická osoba a fyzická podnikající osoba nesmí odpady z podnikatelské činnosti odkládat do obecních nádob (kontejnerů) umístěných po obci. Tyto kontejnery na tříděný odpad slouží pouze pro potřeby občanů.

Gratulace

Také letos se mohou naši spoluobčané (od 70 let), těšit na hezkou písničku na rádiu České Budějovice v pořadu Písničky pro radost.

V únoru oslaví své narozeniny pan J. Beneš a pan Sláma za Životic. V březnu oslaví své narozeniny pan J. Pokorný z Mýšlovic a pan J. Janoušek z Vrančic. K přání všeho nejlepšího, a především hodně zdraví se samozřejmě připojujeme i my.

(Pozn. Pořad Písničky pro radost se vysílá po – ne 11.05-13.00, Český rozhlas České Budějovice, naladíte na frekvenci 106,4 MHz z vysílače Klet’.)



Knihovna.

I v letošním roce můžete navštívit naši obecní knihovnu, kde Vás rádi přivítáme, Letos zatím pouze po telefonické domluvě. Najdete u nás knihy všech možných žánrů a můžete si tak pěknou knihou, zpříjemnit dlouhé zimní večery. Registrační poplatek na rok 2025 je jako v loňském roce 10.- Kč na čtenáře, za výpůjčky se již nic neplatí. Knihovnu můžete navštívit po telefonické domluvě kdykoli. Těšíme se na Vás, neváhejte a přijďte si vybrat pěknou knihu pro dlouhé zimní večery.

Poznámky redakce

Zpravodaj především zasíláme elektronicky, pokud by měl někdo zájem, zašlete nám prosím svoji e – mailovou adresu na knihovna.vrancice@seznam.cz
Rádi Vám budeme zpravodaj zasílat.

Tento text neprošel jazykovou úpravou!

